112642

## **PACIFICOZONE S.A.**

Guayaquil, Junio 23 del 2009

Señor Jorge Guillermo Loja Hoyos Ciudad.- 82102-1,03

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de accionistas de la Compañía PACIFICOZONE S.A. en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted como PRESIDENTE de la misma por un período de CINCO AÑOS ESTATUTARIOS, con las atribuciones que le confiere la Ley y en los Estatutos Sociales de la compañía en su articulo Vigésimo Sexto.

En el ejercicio de su cargo, usted ejercerá la Representación Legal, Judicial y extrajudicial de la compañía de forma individual.

La compañía se constituyó bajo la denominación PACIFICOZONE S.A. según consta de la Escritura Pública de Constitución otorgada ante el Notario Décimo del Cantón Guayaquil, Ab María Pía lannuzzelli Puga de Velásquez el 9 de junio de 2003, e inscrita en el Registro Mercantil de este Cantón el 9 de julio del 2003.

Atentamente,

SECRETARIO Ad-Hoc

Razón.- Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía PACIFICOZONE S.A.

Guayaquil, 23 de junio del 2009

JORGE GUILLERMO LOJA HOYOS

**010195923-7** Ecuatoriano.

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinticuatro de Julio del dos mil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía PACIFICOZONE S.A., a favor de JORGE GUILLERMO LOJA HOYOS, a foja 72.334, Registro Mercantil número 13.967.

ORDEN: 29314









\$

REVISADO POR:

M



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA